
駐車場利用者について

男性 女性

60 42

20未満 20歳－40歳 40歳－60歳 60歳以上

2 41 45 14

通勤 通学 商用 その他

8 0 23 71

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

10 27 65

市立駐車場 料金が安い 何度も利用 便利 その他

24 6 12 95 14

宮ノ前地区地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 102 ］

性別

年齢

利用目的

利用頻度

利用理由
（複数回答）

男性
59%

女性
41%

性別

男性 女性

20未満
2%

20－40
25%

40－60
51%

60以上, 
24%

年齢

20未満 20歳－40歳

40歳－60歳 60歳以上

通勤
8%

通学
0%

商用
22%

その他
70%

利用目的

通勤 通学 商用 その他

5以上
12%

2-4
19%

1以下
69%

利用頻度

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

市立
14%

料金が

安い
4%

何度も

利用
8%

便利
63%

その他
9%

利用理由
（複数回答）

市立駐車場 料金が安い 何度も利用

便利 その他



駐車場運営について

満足 普通 不満

55 47 0

良い 普通 不満

63 39 0

良い 普通 不満

62 40 0

良い 普通 不満

62 40 0

清掃状況

管理員対応

宮ノ前地区地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 102 ］

利用満足

営業時間

満足
54%

普通
46%

不満
0%

利用満足

満足 普通 不満

良い
62%

普通
38%

不満
0%

営業時間

良い 普通 不満

良い
61%

普通
39%

不満
0%

清掃状況

良い 普通 不満

良い
61%

普通
39%

不満
0%

管理員対応

良い 普通 不満



サービス内容について

知っている 知らない 利用している

24 67 16

知っている 知らない 利用している

20 82 0

◇ 駐車料金が高い（多数）

◇ 迷ってしまう。

◇ 出口がわかりにくい。

◇ 精算しにくい。

◇ 回数券の利用条件を明記してほしい。

宮ノ前地区地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 102 ］

宮ノ前地区地下駐車場

意見・要望についてのアンケート回答

共通回数券
（複数回答）

満空情報

知っている
22%

知らない
63%

利用している
15%

共通回数券

知っている 知らない 利用している

知っている
20%

知らない
80%

利用している
0%

満空情報

知っている 知らない 利用している



駐車場利用者について

男性 女性

59 41

20未満 20歳－40歳 40歳－60歳 60歳以上

2 57 36 5

通勤 通学 商用 その他

2 0 20 78

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

5 8 87

市立駐車場 料金が安い 何度も利用 便利 その他

17 0 2 48 48

ＪＲ伊丹駅前駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 １００ ］

性別

年齢

利用目的

利用頻度

利用理由
（複数回答）

男性
59%

女性
41%

性別

男性 女性

20未満
2%

20－40
25%

40－60
51%

60以上, 
24%

年齢

20未満 20歳－40歳

40歳－60歳 60歳以上

通勤
2%

通学
0%

商用
20%

その他
78%

利用目的

通勤 通学 商用 その他

5以上
12%

2-4
19%

1以下
69%

利用頻度

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

市立
14%

料金が

安い
0%

何度も

利用
5%

便利
42%

その他
42%

利用理由
（複数回答）

市立駐車場 料金が安い 何度も利用

便利 その他



駐車場運営について

満足 普通 不満

43 57 0

良い 普通 不満

56 44 0

良い 普通 不満

55 45 0

良い 普通 不満

59 41 0

清掃状況

ＪＲ伊丹駅前駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 １００］

利用満足

営業時間

管理員対応

満足
43%

普通
57%

不満
0%

利用満足

満足 普通 不満

良い
56%

普通
44%

不満
0%

営業時間

良い 普通 不満

良い
55%

普通
45%

不満
0%

清掃状況

良い 普通 不満

良い
59%

普通
41%

不満
0%

管理員対応

良い 普通 不満



サービス内容について

知っている 知らない 利用している

13 86 3

知っている 知らない 利用している

19 80 1

◇ 平日が1500円でない。

◇ 少しせまい。

◇ 関西スーパーの割引があればいい。

意見・要望についてのアンケート回答

ＪＲ伊丹駅前駐車場

ＪＲ伊丹駅前駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 １００ ］

共通回数券

満空情報

知っている
13%

知らない
84%

利用している
3%

共通回数券

知っている 知らない 利用している

知っている
19%

知らない
80%

利用している
1%

満空情報

知っている 知らない 利用している



駐車場利用者について

男性 女性

46 59

20未満 20歳－40歳 40歳－60歳 60歳以上

1 28 42 34

通勤 通学 商用 その他

2 0 22 81

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

2 46 57

市立駐車場 料金が安い 何度も利用 便利 その他

28 1 14 71 19

利用頻度

アリオ地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 105 ］

性別

年齢

利用目的

利用理由
（複数回答）

男性
44%

女性
56%

性別

男性 女性

20未満
1%

20－40
25%

40－60
51%

60以上, 
24%

年齢

20未満 20歳－40歳

40歳－60歳 60歳以上

通勤
2%

通学
0%

商用
21%

その他
77%

利用目的

通勤 通学 商用 その他

5以上
12%

2-4
19%

1以下
69%

利用頻度

週 5回以上 週 2-4回 週 1回以下

市立
14% 料金が

安い
1%

何度も

利用
5%

便利
53%

その他
14%

利用理由
（複数回答）

市立駐車場 料金が安い 何度も利用

便利 その他



駐車場運営について

満足 普通 不満

57 48 0

良い 普通 不満

61 44 0

良い 普通 不満

69 36 0

良い 普通 不満

72 33 0

アリオ地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 105 ］

利用満足

営業時間

清掃状況

管理員対応

満足
54%

普通
46%

不満
0%

利用満足

満足 普通 不満

良い
58%

普通
42%

不満
0%

営業時間

良い 普通 不満

良い
66%

普通
34%

不満
0%

清掃状況

良い 普通 不満

良い
69%

普通
31%

不満
0%

管理員対応

良い 普通 不満



サービス内容について

知っている 知らない 利用している

74 30 8

知っている 知らない 利用している

26 79 0

◇ 障がい者割引適応を８ｈにしてほしい。

◇ 障がい者で６ｈは短いです。

アリオ地下駐車場 アンケート結果集計
2015年 3月 ［ 回答数 105 ］

共通回数券
（複数回答）

満空情報
（複数回答）

アリオ地下駐車場

意見・要望についてのアンケート回答

知っている
66%

知らない
27%

利用している
7%

共通回数券

知っている 知らない 利用している

知っている
25%

知らない
75%

利用している
0%

満空情報

知っている 知らない 利用している


